
Ⅱ アンケート結果

問１ あなたの年齢をお答えください。［平成30年8⽉1⽇現在］
 70歳以上が最も多く29.0％、次いで60歳代が27.8％となっている。

2人 1.2%
12人 7.1%
13人 7.7%
24人 14.2%
20人 11.8%
47人 27.8%
49人 29.0%
2人 1.2%

169人 100.0%

問２ あなたの職業をお答えください。
 無職（年⾦受給者含む）が最も多く41.4％、次いで会社員20.7％となっている。

7人 4.1%
8人 4.7%

35人 20.7%
5人 3.0%
5人 3.0%

21人 12.4%
5人 3.0%
2人 1.2%

70人 41.4%
9人 5.3%

2 1.2%
169人 100.0%

問３ あなたの住まいについてお答えください。
 紀⾒地区が最も多く24.3％、次いで⾼野口地区が20.1％となっている。

14人 8.3%
14人 8.3%
24人 14.2%
41人 24.3%
17人 10.1%
8人 4.7%

15人 8.9%
34人 20.1%
2人 1.2%

169人 100.0%

回答者の属性

全体
未回答
⾼野口地区
学⽂路地区
恋野地区
隅田地区

紀⾒北地区
山田地区

会社員

30歳代
20歳代
10歳代

全体
未回答
70歳以上
60歳代
50歳代
40歳代

橋本地区

紀⾒地区

全体
未回答
その他
無職（年⾦受給者含む）

学生
家族従業・内職
パート、アルバイト
契約社員
公務員

商工、サービス業等（自営）

農林⽔産業（自営）

10歳代

1.2%
20歳代

7.1%

30歳代

7.7%

40歳代

14.2%

50歳代

11.8%60歳代

27.8%

70歳以上

29.0%

未回答 1.2%

農林⽔産業（自営） 4.1%

商工、サービス業等（自営）

4.7%

会社員

20.7%

公務員 3.0%

契約社員 3.0%パート、アルバ

イト等 12.4%

家族従業・内職 3.0%学生 1.2%

無職（年⾦受給者含む）

41.4%

その他 5.3%

未回答 1.2%

橋本地区

8.3%

山田地区

8.3%

紀⾒北地区

14.2%

紀⾒地区

24.3%隅田地区

10.1%

恋野地区

4.7%

学⽂路地区

8.9%

⾼野口地区

20.1%

未回答 1.2%



問４ あなたの家族構成についてお答えください。
 親と⼦の二世帯世帯が最も多く42.6％、次いで夫婦のみが34.3％となっている。

58人 34.3%
19人 11.2%
72人 42.6%
17人 10.1%
2人 1.2%
1人 0.6%

169人 100.0%

問５ あなたが橋本市にお住まいになって通算で何年になりますか。
 30〜50年未満が最も多く29.6％、次いで50年以上が27.8％となっている。

8人 4.7%
8人 4.7%

14人 8.3%
41人 24.3%
50人 29.6%
47人 27.8%
1人 0.6%

169人 100.0%

問６ あなたは、今後も橋本市に住み続けたいと思いますか。
 「住み続けたい」と「どちらかといえば住み続けたい」の合計が78.7％で、「どちらかといえば
住み続けたくない」「住み続けたくない」の合計が9.5％となっている。

84人 49.7%
49人 29.0%
19人 11.2%
13人 7.7%
3人 1.8%
1人 0.6%

169人 100.0%

三世代世帯（親⼦孫）

住み続けたい

全体
未回答
住み続けたくない
どちらかといえば住み続けたくない

わからない
どちらかといえば住み続けたい

全体
未回答
50年以上
30〜50年未満
20〜30年未満
10〜20年未満
5〜10年未満
5年未満

単身
二世代世帯（親と⼦）

その他
未回答
全体

夫婦のみ
夫婦のみ

34.3%

単身 11.2%

二世帯世帯

（親と⼦）

42.6%

三世代世帯

（親⼦孫）

10.1%

その他 1.2%
未回答 0.6%

5年未満

4.7%

5〜10年未満

4.7%
10年〜20年未満

8.3%

20年〜30年未満

24.3%
30年〜50年未満…

50年以上

27.8%

未回答 0.6%

住み続けたい

49.7%
どちらかといえば住

み続けたい

29.0%

わからない

11.2%

どちらかといえば住

み続けたくない

7.7%

住み続けたくない 1.8% 未回答 0.6%


